ПОРЯДОК ГОСПИТАЛИЗАЦИИ ПАЦИЕНТОВ В ОТДЕЛЕНИЯ СТАЦИОНАРА 

В отделения стационара ГБУЗ Архангельской области «Новодвинская центральная городская больница»» госпитализируются пациенты:

· нуждающиеся в оказании специализированной медицинской помощи (обследование и лечение);

· по направлению врачей амбулаторно-поликлинических и стационарных учреждений;

· скорой и неотложной медицинской помощи;

· по жизненным показаниям, без направления медицинских организаций (обратившихся в приемное отделение самостоятельно)

Прием пациентов в стационар проводится в приемном отделении, где имеются все необходимые условия для своевременного осмотра обследования пациента, и при необходимости, оказания экстренной и неотложной медицинской помощи.

Здесь производится сортировка пациентов по степени тяжести, тщательный осмотр и необходимое для уточнения диагноза обследование больного, устанавливается предварительный диагноз и решается вопрос о госпитализации в профильное отделение, о чем делается соответствующая запись в истории болезни.

Плановая и экстренная госпитализация при нахождении больного в приемном отделении обеспечивается в оптимально короткие сроки:

· «Экстренные» пациенты осматриваются дежурным врачом с оказанием медицинской помощи в кратчайшие сроки.

· При плановой госпитализации в отделения стационара пациент, или лицо, сопровождающее его, предоставляет направление на госпитализацию, установленной формы, с результатами минимального клинического обследования проведенного по месту жительства, паспорт, страховой полис, СНИЛС, выписку из амбулаторной карты (по направлению амбулаторно-поликлинического учреждения).

· Госпитализация при самообращении пациента осуществляется при состояниях, требующих круглосуточного стационарного наблюдения и лечения.

Госпитализируемым пациентам в приемном отделении производится термометрия, антропометрические измерения, измерение артериального давления, частоты пульса, осмотр на педикулез, при необходимости проведение полной/частичной санитарной обработки (вопрос о санитарной обработке решается дежурным врачом), и оформляется медицинская карта стационарного больного ф. №003/у, добровольное информирование согласие больного на оказание различных методов медицинской помощи, обработку персональных данных.

При отсутствии медицинских показаний для стационарного лечения пациенту выдается справка об обращении за медицинской помощью произвольного образца.

Добровольный отказ пациента от предложенной госпитализации в стационар оформляется в письменном виде в присутствии дежурного врача и сотрудника приемного отделения.

При отсутствии документов и невозможности установления личности больного, данные о «неизвестном» сообщаются телефонограммой в полицию, о чем делается запись в журнале учета криминальных травм, с отметкой о времени подачи и Ф.И.О. сотрудника, принявшего и передавшего сообщение.

Сведения о пациентах, обратившихся за медицинской помощью в приемное отделение ГБУЗ АО «АОКБ» с травмами криминального и насильственного характера, а также информация о лицах, пострадавших в результате ДТП передаются в правоохранительные органы.

В случае необходимости дежурная медсестра приемного отделения принимает ценности от пациента по описи и помещает на хранение в сейф или сдает сотруднику, ответственному за хранение материальных ценностей.

